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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Αθήνα, 3 Δεκεμβρίου 2007

Αρ. Πρωτ. 55Β    

Το συνέδριο της ΟΔΥΕ που έγινε στο Λουτράκι 14 και 15 Ιουνίου 2007 επιβεβαίωσε,
εξειδίκευσε και συμπλήρωσε το περιεχόμενο του

με αρ. Πρωτ. 37/14-5-2005 έγγραφο του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, ως εξής:

             

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αρ. Πρωτ. 37/2005

14/5/2005

 

ΠΡΟΣ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

Με την παράκληση να λάβουν γνώση όλοι οι συνάδελφοι

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΡΟΣ τους Συλλόγους - μέλη της ΟΔΥΕ

 Συνάδελφοι,

Σύμφωνα με τις αποφάσεις και τις θέσεις της ΟΔΥΕ, όπως αυτές εφαρμόζονται και
ισχύουν την τελευταία τουλάχιστον 20ετία,

Σας γνωρίζουμε τα παρακάτω:

Εάν κατά την ημέρα απεργίας χρησιμοποιηθεί από τη Διοίκηση απεργοσπάστης ως
γραμματέας έδρας, για την εκδίκαση ποινικών ή πολιτικών υποθέσεων:

Α) 1. Σε περίπτωση διακοπής της συνεδρίασης, για άλλη ημέρα, συνεχίζει ο ίδιος
γραμματέας (ο απεργοσπάστης, συμπεριλαμβανομένου και του τυχόν απεργοσπάστη
προϊσταμένου διεύθυνσης ή τμήματος) την εκδίκαση υπόθεσης ή υποθέσεων του
πινακίου, 2. Σε καμία περίπτωση ΔΕ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ σε διακοπείσα συνεδρίαση, που
ξεκίνησε  ημέρα απεργίας, δικαστικός υπάλληλος, ο οποίος  ήταν απεργός την ημέρα
αυτή, 3. Κατά την ημέρα της απεργίας δεν υπάρχει καμία συνδικαλιστική προστασία ή
κάλυψη στους απεργοσπάστες, οι οποίοι είναι στην απόλυτη διάθεση και εντολές της
υπηρεσίας.

Β) Παραμένει αμετάβλητος ο τακτικός προγραμματισμός εργασιών - εδρών που
προϋπήρχε της απεργίας. Δηλαδή, ο μεν απεργοσπάστης θα συμμετάσχει ως
γραμματέας έδρας και την ημέρα της απεργίας και την ημέρα που ήταν
προγραμματισμένο να πάει στην έδρα, ακόμα και αν η κανονική - τακτική του έδρα
ήταν την αμέσως προηγούμενη της απεργίας ή και την αμέσως επομένη μέρα της
απεργίας. Ο δε απεργός θα πάει γραμματέας στην έδρα που είχε οριστεί από το
πρόγραμμα που είχε βγει πριν την απεργία. Εν κατακλείδι, δεν αλλάζει εξαιτίας της
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απεργίας το πρόγραμμα κατανομής των εδρών και των άλλων εργασιών, ότι κι αν γίνει
τις ημέρες της απεργίας, ανεξάρτητα από τον αριθμό των απεργών ή από τη
χρησιμοποίηση στην έδρα των απεργοσπαστών. Η εργασία που ανατίθεται στον
απεργοσπάστη την ημέρα της απεργίας, είναι επιπρόσθετη.

Σας καλούμε να γνωστοποιήσετε το έγγραφό μας αυτό σε κάθε αρμόδιο και να
καταγγείλετε στην ΟΔΥΕ, την ΑΔΕΔΥ, την ΓΣΕΕ, τις Δικαστικές Ενώσεις, το Δικηγορικό
Σύλλογο και τις τοπικές εφημερίδες και Μ.Μ.Ε καθώς και σε κάθε άλλο φορέα
οποιαδήποτε πράξη ή ενέργεια που είναι αντίθετη με όσα αναγράφονται στο παρόν
έγγραφό μας.

 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ

 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ                          ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ


